
Matematika 3 - Treći domaći zadatak

1. Dokazati da je red
∞∑
n=1

sinnα, gde je α 6= mπ, m ∈ Z, divergentan.

2. Dokazati da red
∞∑
n=1

n+ 2

(n+ 1)
√
n

zadovoljava potreban uslov za konver-

genciju redova, ali je ipak divergentan.

3. Ispitati konvergenciju reda
∞∑
n=0

2n

1 + 22n
.

4. Dokazati konvergenciju sledećih redova:

(a)
∞∑
n=1

1

n
ln(1 +

1

n
),

(b)
∞∑
n=1

(
n

n+ 1
)n(n+1).

5. Ispitati konvergenciju reda
∞∑
n=1

2nnn2

(n+ 1)n2 .

6. Primenom Košijevog kriterijuma ili Dalamberovog kriterijuma ispitati
konvergenciju sledećih redova:

(a)
∞∑
n=2

3n

(lnn)n

(b)
∞∑
n=1

n2

an2

(c)
∞∑
n=1

np

n!

(d)
∞∑
n=1

3n(n!)2

(2n)!

7. Dokazati da za red
∞∑
n=1

alnn

n
Dalamberov i Košijev kriterijum ne rešavaju

pitanje konvergencije, dok Košijev integralni kriterijum rešava pitanje
konvergencije.
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8. Dokazati konvergenciju reda
∞∑
n=1

(−1)n−1
ln2 n

n
.

9. Ispitati konvergenciju sledećih redova

(a)
∞∑
n=1

(−1)n−1
2n+ 1

n(n+ 1)
, (b)

∞∑
n=1

(−1)n+1 ln
n+ 1

n
.
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